

2022年3月1日

各 位

会 社 名 フューチャー株式会社

代表者名 代表取締役会長兼社長 金丸 恭文

(コード番号 4722 東証第一部)

問合せ先 ファイナンシャル&アカウンティング

グループ グループ長 松下 恭和

(TEL (03) 5740 - 5724)

当社主要子会社の代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社主要子会社である株式会社ワイ・ディ・シー(本社:東京都 品川区)は2022年3月1日(火)より新経営執行体制への移行および、代表取締役社長の異動を決定し、新たに代表取締役社長に田中 剛が就任いたしますので、お知らせいたします。

記

株式会社ワイ・ディ・シー (2022年3月1日付)

(1) 代表取締役の異動

氏名	新役職名	現役職名
田中剛	代表取締役	執行役員
煎谷 輝伸	退任	代表取締役

(2) 新任代表取締役の略歴

氏名	略歴	
	1997年 4月	日本ヒューレット・パッカード株式会社入社
田中剛	2005年 12月	ネクステック株式会社
(たなか たかし)		(現 株式会社経営共創基盤)入社
1975年1月2日生	2012年 3月	株式会社ワイ・ディ・シー入社
	2018年 7月	同社執行役員

田中剛は、1997年に日本ヒューレット・パッカード株式会社に入社後、SCM におけるプロセス改革などの実績を積み、ネクステック株式会社(現株式会社経営共創基盤)を経て 2012年に株式会社ワイ・ディ・シーに入社、新たに業務コンサルティング事業を立ち上げ製造業のお客様の改革を推進し2018年に執行役員に就任しております。

●本件に関するお問い合わせ先:

フューチャー株式会社 松下 恭和

IR 直通 Tel: 03-5740-5724 電子メール: <u>ir@future.co.jp</u>